

REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA	•
	NOMBRE: SUPRALIVE S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE: 101348	
	NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL Delia Nube Sigüenza Rojas Gerente	Gene
2.	compañía extranjera socia o accionista de la sociedad ecuatoriana	
	BETA WORLDWIDE, LIC	
	NOMBRE: BETA WORLDWIDE, LLC NACIONALIDAD DE LA COMPAÑA EXTRANIERA: Estadounidense	
	DOMICILIO: Delaware 19958, USA	
	12500, USA	
ìO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de erigen o	
	Consul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país	
	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA	
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Pablo Marcelo Espinosa Quiroz	
	NACIONALIDAD: E cuatoriana Número de Identificación Personal: 1708207772	+
	NACIONALIDAD. NI DE INCAPTIEI CACIÓN PERSONAL. 1708207772	
	DOMICILIO: Av. 10 de Agost N37-90 y Av. N.U., Edif. Comandato, Iorre de Agosto, Tercer piso, oficina 302, Quito, Ecuador.	10
	de Agosto, leicer piso, vilcina 302, quito, Ecuaur.	

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

1	Amicorp Trustees (Inc como fiduciari	Delaware) a de			
2	Inc como fiduciari Demarpade Trust		USA	16192 Coastal LewesDelaware	Highway, DE 19958,
3				USA.	
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10		,			
11					
12					
13			<u> </u>	L	

Copiesa
FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANIERA O APODERADO LOCAL

Nota 2 Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterio	, deberá estar autenticado	por Cónsul ecuatoriano o apostillad
---	----------------------------	-------------------------------------

FECHA DE PRESENTACIÓN	AÑO	MES	DIA
-----------------------	-----	-----	-----

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES